
問 H28調査との比較

【削除】 普段、自分で健康だと思いますか。

【削除】 何か運動や体操など体を動かすことをしていますか。

【削除】 【 している 】 運動や体操はどのくらいの頻度で行っていますか。

１ 育児や介護をしていますか。

【削除】 【 している 】 育児や介護を行う頻度はどのくらいですか。
【削除】
負担感を把握するための設問
だが、問５で足りるため削除

２ 収入を得る仕事をしていますか。

２－１ 【 離職した 】 離職の原因はなんですか。

【新規】
２－２

【 離職した、仕事を
したことがない 】 今後、仕事に就きたいと思いますか。

【新規】
就労意欲はあるが就労に結び
ついていない方を把握するため
追加

【新規】
３ あなたの世帯に、ひきこもり状態にある（あった）方はいますか。

【新規】
３－１ 【 いる・いた 】 ひきこもり状態にある方について、どのようなサービスを受けたいと思います

か。

【新規】
３－２ 【 いる・いた 】 ひきこもり状態にある方について、現在、どのようなサービスを受けています

か。

【新規】
４

【新規】
次期計画に「コロナ禍における
地域保健福祉のあり方」を盛
り込むため

５

６
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７ 日頃ご近所の方とどの程度お付き合いをしていますか。

【削除】 【削除】
問７と重複するため

【修正】
８

【修正】
身近に相談できる人がいるかど
うかを把握するための設問であ
り、人数の多寡は問題ではな
いと判断し、削除

新型コロナウイルス感染症が拡大する中、新たな困りごととしてどのようなものがありますか。

地域保健福祉計画改定のための
区民意識・意向調査 平成28年度・令和4年度 設問対照表

○ くらし・健康の状況についてうかがいます。

設 問

【削除】
健康プランの意識調査（R4
実施予定）と調査項目が重
複するため削除

現在のくらしの状況をどう感じていますか。

くらしの中で負担が大きいと感じているものは何ですか。

○ 住民同士の支え合いや助け合いについてうかがいます。

設 問

普段、親しくお付き合いをされている方は何人くらいいますか。

身近に相談できる人は 何人くらいいますか。

【新規】
ひきこもりに関する設問を追加
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９

９－１ 【 必要 】 どのような取組みが特に必要だと思いますか。

９－２ 【 必要でない 】 必要がないと思うのはなぜですか。

【修正】
１０

【修正】
手助けの対象は高齢者に限ら
ないため、修正

【新規】
１０－１

【 特に何もしていな
い 】 特に何もしていない理由は何ですか。

【新規】
手助けに至らない背景を探る
ため、追加

問 H28調査との比較

１１

１１－１ 参加しなかった主な理由。

１１－２ 今後参加したいと思いますか。

１２

１３

【新規】
１４

【新規】
１５

【新規】
１６

問 H28調査との比較

１７ あなたは、日常どのくらい外出していますか（通勤・通学を含む）。

１７－１ 【 外出する 】 外出の際に、街の中や建物の中で困ったり、不便に思うことはあります
か。

１８

１９

過去1年くらいの間に、地域活動やボランティア活動に参加したことがありますか。

・H22,H25,H28調査にて、
継続して聞いている設問
・経年変化をとる

【 ない 】

あなたは、お住まいの地域の活動に、より多くの人が参加できるようにするためには、どのようなこ
とが必要だと思いますか。

地域で起こるさまざまな生活の課題について、住民同士が自主的に支え合ったり、助け合ったり
することは必要だと思いますか。 ・H22,H25,H28調査にて、

継続して聞いている設問
・経年変化をとる

近隣の高齢者等の家庭に対し高齢者や障害者、妊婦、育児中、外国籍の方など、近隣にお
住まいで生活に困りごとを抱えている方に対して、何か手助けしていることはありますか。

○ 地域での活動についてうかがいます。

設 問

あなたは、災害が発生した時に一人で避難できますか。

【新規】
次期計画では「災害時要援
護者等への支援体制の整備」
の内容を厚くする予定のため。

あなたは、災害時において、ご近所にお住まいの支援を必要とする方に対し、どのような手助け
や対応ができると思いますか。

災害時に支援を必要とする人への支援策として、地域でどのような備えが必要だと思いますか。

○ 福祉のまちづくりについてうかがいます。

設 問

・H22,H25,H28調査にて、
継続して聞いている設問
・経年変化をとるあなたが日常生活を送る範囲で、まちのバリアフリーについて満足していますか。

公共施設、生活関連施設や鉄道等のバリアフリー化の整備が進んでいますが、これからバリアフ
リー化を進めてほしい施設等はありますか。

今後どのような地域活動やボランティア活動に参加したいと思いますか。

設 問
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【修正】
２０

【修正】
困っている人は障害者に限ら
ないため、修正

２０－１ 困っていたのは、どのようなことでしたか。

【修正】
２０－２ その時あなたは困っていた人に対してどうしましたか。 【修正】

表現を修正

２１

問 H28調査との比較

【修正】
２２ 区の福祉・健康に関する情報をどこから得ていますか。

【修正】
区の福祉・健康に関する情報
の入手先を把握したいため、
修正

２３

２４

２４－１ 【 知っている 】 社会福祉協議会の活動内容

２４－２ 【 知っている 】 民生委員・児童委員の活動内容

【削除】 認知症についてどのようなことに関心がありますか。

【削除】

【新規】
２５

【新規】
２６

【新規】
２７
【新規】
２８
【新規】
２８－１ 【 知っている 】 成年後見制度を知ったきっかけ

【新規】
２８－2 【 知っている 】 成年後見制度に関する情報をどこから得たか

【新規】
２９

【新規】
２９－１ 【 利用したくない 】 利用したくない理由

３０

３１

あなたは、どのような取組があれば、シルバー人材センターに入会したいと思いますか。

シルバー人材センターを利用して働くとしたら、どのような業務で働きたいですか。

障害者や高齢者への理解など、心のバリアフリーを普及させるにはどのような仕組みが特に必要
だと思いますか。

外出先で高齢者や障害者、妊婦、育児中、外国籍の方などが困っているのを見かけたことがあ
りますか。

【 ある 】

○ 福祉・健康についての情報提供や相談についてうかがいます。

設 問

区からの福祉・健康に関する情報の入手しやすさや相談窓口について満足していますか。

相談窓口の認知状況
（知っているか、相談したことがあるか、困ったときに相談したいと思うか）

【削除】
他課の調査項目と重複するた
め、削除身近な人で認知症の心配がある場合、誰に相談しますか。

成年後見制度について、知っていますか。

【新規】
次期計画に成年後見制度利
用促進基本計画を包含するこ
とに伴い、ニーズ把握のため追
加あなたや家族が認知症等により判断が十分にできなくなった場合、成年後見制度を利用したい

と思いますか。

豊島区では、地域の保健福祉の推進に取り組んでいますが、あなたはどのようなことに力を入れ
てほしいですか。

身近な生活上の問題で困っていることや保健・福祉の課題について感じていることなど、ご意見
を自由にお書きください。

シニア世代の活躍を推進するため、シルバー人材センターはこれからどのような活動に重点的に
取り組むべきだと思いますか。

【新規】
シルバー人材センターに関する
設問を追加。

設 問
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【修正】
３２

【修正】
表現を修正

【修正】
３３

【修正】
回答方式を記入式から選択
式に変更したことに伴い、設問
を修正

３４

３５

３６

３７

【修正】
３８

【修正】
表現を修正

お住まいの地域は、次のどれにあたりますか。

豊島区に住み始めてから、どのくらいになりますか。

○ 最後に、あなたご自身についてうかがいます。（※統計的に分析するために使用します。）

お住まいは、次のうちどれにあてはまりますか。

あなたの世帯全体の年収（年金含む）は、次のうちどれにあてはまりますか。について、差し支
えなければ、お答えください。

設 問

性別を選んでください。あなたの自認する性をお答えください。

あなたの年齢は何歳ですか。
令和4年10月1日現在の満年齢でご記入くださいお答えください。

家族構成は、次のうちどれにあてはまりますか。
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